

“裸熊门”女主角爆红网络

虽不后悔将裸照上传到个人空间,但认为自己出名的方式不可取

最近网上疯传一组性感的美女照片,女主角全裸出镜,只抱着一只可爱大棕熊遮挡重点部位,网友们称其为“裸熊门”事件。

这一事件引来众多网友的热议,有人甚至为此要开除她的无锡籍。虽不后悔将裸照上传到个人空间,但事件女主角琳琳认为自己的出名方式并不可取。



裸熊门女主角琳琳 黄莹 摄

照片是转载自个人空间

对于照片在网上疯狂传播一事,琳琳觉得很委屈,因为根本不是她自己传播的。之前我拍了很多套写真,觉得效果不错,想着自己也年轻,就主动要求摄影师拍了这组大胆照。摆姿势时我还放不开,还好有个抱抱熊。”琳琳说拍这组照片的目的是为了自我欣赏,照片出来之后我觉得拍得不错,就放到了我的QQ空间里,没想到被网友转载了,结果成了“裸熊门”。

回家就被老爸打了一巴掌

“一开始我并不知道网上出现了‘裸熊门’,是我的同学告诉我的。”琳琳回忆说,那天她回家后还没开口就挨了爸爸一巴掌。

说起爸爸,琳琳眼圈有点泛红。爸爸属于比较传统的人,不能接受女儿这样的照片流传在网上,

更不能面对旁人的指责。为了这事,爸爸还哭过。直到现在他还耿耿于怀,也没和我说过一句话。”

网友要开除琳琳无锡籍

琳琳是无锡人,出了“裸熊门”之后,不少无锡网友说要把琳琳“开除无锡籍”。还有网友说“裸熊门”照片中的棕熊脚底印有某网游的LOGO,是一场靠出位炒作的“美女营销”。

面对这样的指责琳琳极力否认,到最后我都不想去看了,那些激烈的言辞伤害了我,我受不了。”但琳琳说她后悔,如果重来一次,我还是会拍这样的写真,还是会把它传到自己的空间里。”

还是坚持愿意当“小三”

此前琳琳曾表示自己愿意当“小三”,因此遭到网友痛批。对这事琳琳一点不避讳,但让记者吃惊

的是,她认为当“小三”没什么。

我觉得当小三没什么,如果真的爱他,干嘛要介意这些。我是一个敢爱敢恨的人。”她说,社会上对于女人的种种道德指责,比起男人来,并不公平。琳琳向记者透露了她的择偶标准。阳光幽默,小平头,皮肤要白,最好戴一副眼镜。”她还强调,男朋友曲线一定要好。我是学舞蹈的,对曲线特别敏感。男朋友要性感,一定要性感。”

这样的出名方式不可取

虽然负面声音不断,但琳琳的突然走红也给她带来了不少机遇。

已经有300多家公司打来电话,邀请我去走秀、拍广告和影视作品。”这样的出名方式会不会让一批年轻人仿效?琳琳自己也承认“不可取”。我对这样的成名方式也不能接受,它让大众看不到我的长处。” 黄莹 陈超

天气预报

黄梅雨威力不减 双休日难见晴天

无锡气象台消息:未来两天内无锡仍处在梅雨期,受梅雨带影响,无锡将多降水天气过程,气温有所下降,最高温度在30℃以下。

今日空气质量状况

预计今日空气状况良好,污染指数为68至88,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三日天气预报

今日,阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部有大雨。偏南风3-4级,最低气温24℃,最高气温30℃。

明天,阴有阵雨或雷雨,雨量大,最低气温24℃,最高气温27℃。

后天,阴有阵雨或雷雨,最低气温23℃,最高气温26℃。 唐奕

资讯

复合光缆进小区 电力通信一线搞定

昨日获悉,无锡将在今年下半年试点安装复合光缆进入小区,安装成功后居民电话线、电视线、网络线、电力线变成一根复合光缆,可以通过光缆直接上网。

据无锡供电公司技术人员介绍,复合光缆安装完毕后将集光缆、电力输电缆于一身,避免了二次布线,降低施工费用。此外,电话线、电视线、网络线、电力线这四种线路都可以安装在复合光缆内,不会再出现以前市民安装一种线路就凿一次墙排线的麻烦。 唐奕

大飞机有了无锡元素

C919“保护神”将由无锡造

昨天,中国商用飞机有限责任公司、中航工业雷达与电子设备研究院和美国罗克韦尔柯林斯公司三方在无锡共同签署了C919大型客机综合监视系统合作意向书。这意味着,今后,装有“无锡造”C919大型客机综合监视系统的飞机将翱翔在全球各国的天空。

据了解,C919综合监视系统是大型客机航空电子系统的重要组成部分,主要实现危险气象探测、空中防撞、近地防撞告警等功能。在飞机起飞、巡航、进场和着陆的全过程中,能够有效地保障飞行安全,堪称飞机“保护神”。目前世界上只有空客A380和波音B787等新一代飞机采用了类似的技术。 金辰 薛晟

大热天开长途 先检测再上路

近日频发的汽车自燃事故引起诸多车主的关注,昨天记者从几家保险公司了解到,购买自燃险的车主比例不足5%,甚至还有人不知道自燃险。无锡人保财险车险部相关人员告诉记者,除了交强险、三责险、车损险和不计免赔这几个主要险种外,其他附加险的购买比例极低。事实上,车玻璃如果被敲或车身被划以及车子自燃等情况,都不在车损险的理赔范围内。

暑期高温,不少车主喜欢自驾长途出行。汽车修理专家提醒,在开长途前,最好到4S店对发动机、变速箱等进行全车检测,防止在旅途中车辆出现状况。车内也不要放置打火机、香水等危险品,以免高温引发意外。 陆媛

与人分享自己的作品,既开心又能交到志同道合的朋友

80后新人类热衷网上学厨艺

提起做饭、洗碗,80后一般会皱眉头,可是随着网络开放度的提高,一批原来不爱做饭的新人类如今迷上了在网上学厨艺,甚至花重金从国外网购原材料。

无锡知名论坛“二泉网”的美食论坛已经有300多页了,其中人气最高的帖子有近30000人的浏览量,击率过千点的厨艺交流帖也是随处可见。很多无锡的美食爱好者不仅仅在无锡的美食网站上寻找食谱,还去苏州、

南京等地的有名的美食网站“取经”来磨练自己的厨艺。

美食论坛的版主“美食牛牛”介绍说,在论坛里学做饭的很多都是25岁左右的女孩子,她们已经上班了,又刚刚结婚,喜欢在网上看看有什么好的菜式,做给老公吃。该版主说,在论坛里学做饭的帖子里人气最旺的很多都是西餐类的,因为许多西式甜点做出来很漂亮,是人都抵挡不住诱惑。此外,诸如川菜帖、

粤菜帖、日本菜、法国料理的帖子也受到大量新人类的追捧。记者浏览帖子发现,有不少网友为了完美地做出一道西式菜肴,甚至不惜花费大笔金钱专门从国外的网站上订购原材料,或者托朋友在国外买了邮寄回来。

今年27岁的“厨厨动人”是该论坛上的一名常客,早在大学时代她就很喜欢自己做些果冻和巧克力。那个时候她还主要靠自己的摸索,做的东西也比较简

单。这几年,她上网学习后,烘焙手艺突飞猛进。她告诉记者:“做出漂亮的作品放上网和别人分享时很开心,而且也能交到很多志同道合的朋友。”她还说,其实做美食并不是像人们想象中那么困难,只要有兴趣就能做好,“很多人会来问问题,我也很乐意跟他们分享。”她自豪地表示,“现在我周围有谁过生日我都是拎一个自己做的蛋糕去,外面是买不到的哦!” 陈超 胡姍姍

年薪10万还包吃包住

大连企业来锡挖“包子高手”

10万年薪、包吃包住,只为觅得做包子的高手。昨天,大连一家贸易公司在无锡某媒体上刊登了一则高薪招聘大包子、小笼包师傅的信息。

该公司负责人王先生告诉记者,他们公司在日本东京开了一家中餐馆,需要做包子高手。国内包子著名的地方很多,为什么要在无锡找?“北方的包子比

较油腻,口感偏咸。无锡的小笼包咸中带甜,特别受日本人的欢迎。无锡有位包子师傅在大连工作,他做的小笼包非常受日本客人的青睐。”

据王先生称,包子师傅到日本工作要5年以上,两年后可以安排回国探亲。在日本期间,每天工作10小时,公司包吃包住,还承担回国的机票。考虑到时间

长,建议家属随行。“最好夫妻俩都会做包子,到日本一起在我们饭店工作,小孩也可以带去日本读书。”

这几天,王先生“潜伏”在无锡,四处寻找知名的包子店,“我来了四五天,顿顿吃包子,一顿至少吃两个。现在提起包子就反胃。”尽管吃撑了,但王先生评价,“这些包子的味道确实

不错。”

王先生说,这几天来应聘的大多是个体包子店的店主,但他更希望能“挖”到知名点心店的师傅。“据我了解,他们的年薪大概在四五万左右。10万年薪还是挺有吸引力的,但毕竟要在国外好几年,要么年轻想创业,要么五六十年上了年纪的师傅才肯去。” 陆媛

为正宗阳山水蜜桃“张目”

镇党委委员带队卖桃子

再过一个星期,阳山水蜜桃就能大量上市了。与往年不同的是,今年阳山水蜜桃销售大军里,多了不少“官员”的身影,他们甚至奔赴沪宁杭等地,面带微笑地向当地人推荐“自家”的水蜜桃。

许彤亮是阳山镇的党委委员,今年他又增加了一个职务——无锡太湖阳山水蜜桃科技有限公司华东地区市场总监。也就是说,除了干好本职工作,许彤亮还要出门卖桃子。今年5月份,阳山镇组成了一个由3名党委委员带队的卖桃小组,每个党委委员牵头一个小分队,分赴

沪宁杭卖桃子,许彤亮负责的是整个无锡地区。“一开始觉得困难重重,因为阳山水蜜桃在无锡不愁销路,而且有几个经纪人专门负责水蜜桃的销售。”许彤亮说,他整整花了一个星期的时间,跑遍无锡调查摸底,才确定了“卖桃”的方向。

目前,许彤亮负责的桃子是通过直销和代销的模式出售的,打的是无锡太湖阳山水蜜桃科技有限公司专门注册的“太湖阳山”的商标品牌,目前已经进驻了无锡商业大厦、金粟王连锁、硕放机场等。

许彤亮说他在无锡地区卖还算好的,他的两个同事一个负责苏州、上海一带,一个负责常州、南京一带,跑得比他还要多还要勤快。刚开始往往别人还很奇怪,阳山水蜜桃很好卖,你们“官员”还要出来推销桃子?”

对此,许彤亮解释说,政府主动参与水蜜桃的销售主要是为正宗水蜜桃张目。因为阳山水蜜桃在沪宁杭的知名度非常高,出现了一些假冒伪劣的现象,还有人用假冒的阳山水蜜桃掺着正宗的一起卖。“我们成立专门的科技公司,从源头上确保从我

们这里出去的水蜜桃都是正宗的阳山水蜜桃。”

据了解,无锡太湖阳山水蜜桃科技有限公司已和阳山水蜜桃桃农协会合作,计划在沪宁线上的上海、南京等城市,开设100家以上的阳山水蜜桃专营店。

这些专营店与传统的经纪人店相比,门头、水蜜桃包装、标识都是统一的,而且还有统一的由水蜜桃科技有限公司和桃农协会发放的“授权销售证书”。市民到这样的店里去买阳山水蜜桃,肯定能够买到正宗的阳山水蜜桃。 金辰 陈超